
I. megoldás. Az, hogy át kell haladnunk a középs® mez®k valamelyikén, pontosan azt jelenti, hogy nem léphe-

tünk az ábrán sötétre színezett mez®kre, mert így kikerülnénk a középs® négy mez®t, hiszen 
sak jobbra vagy felfelé

léphetünk.

A többi útvonal viszont mind áthalad a középs® 2× 2-es területen, tehát 
sak ezeket az útvonalakat kell összeszá-

molnunk.

A kiinduló mez®re egyféleképpen léphetünk. A többi mez®re pedig annyiféleképpen, amennyi a t®le balra lév® és

alatta lév® mez®kre lépés lehet®ségeinek összege, hiszen 
sak ezekr®l léphetünk rá.

Így minden mez®re beírhatjuk, hányféleképpen léphetünk oda. A jobb fels® sarokba tehát 2450-féleképpen jutha-

tunk. Ennyi a keresett útvonalak száma.

II. megoldás. Egy a× b mez®s �sakktáblán� a bal alsó sarokból a jobb fels®be vezet® utak száma:

S(a; b) =

(

a+ b− 2

a− 1

)

,

ugyanis (a+ b− 2)-t lépünk, és ezek közül választhatunk (a− 1) jobbra lépést.

A középs® négy mez®re beléphetünk az A, C vagy B mez®kön. Utóbbi két út szimmetrikus, tehát elegend® az

egyiket vizsgálni, majd a kapott lépésszámot szorozni kett®vel.

Az A mez®re S(4; 4)-féleképpen juthatunk. Utunkat az A mez®r®l egy 5 × 5-ös táblán folytathatjuk S(5; 5)-
féleképpen.

A C mez®re 
sak a P mez®r®l léphetünk, úgy, hogy A-t ne érintsük. A P mez®re S(3; 5)-féleképpen juthatunk.

A C mez®r®l tovább pedig S(5; 4)-féleképpen mehetünk a jobb fels® sarokba.

A megfelel® útvonalak száma:

S(4; 4) · S(5; 5) + 2 · S(3; 5) · S(5; 4) =

(
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)

·

(
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)

+ 2
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)

·
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)

= 2450.
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